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Ο ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΗΣ ΚΙΕΒΟΥ ΚΑΙ ΠΑΣΗΣ ΟΥΚΡΑΝΙΑΣ
ΟΝΟΥΦΡΙΟΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ

Στην Ελλάδα πραγματοποιήσε επίσκεψη ο Μακαριώτατος Μητροπολίτης Κιέβου και Πάσης
Ουκρανίας Ονούφριος, Προκαθήμενος της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ουκρανίας.

Κατά τη διάρκεια της παραμονής του στη χώρα αυτή τον Μακαριώτατο κ. Ονούφριο συνόδευαν ο
Μητροπολίτης Λουγκάνσκ και Αλτσέφσκ Μητροφάνης, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών
Εκκλησιαστικών Σχέσεων της Ουκρανικής Εκκλησίας και ο Αναπληρωτής του ως άνω Τμήματος
Πρωθιερέας Νικόλαος Ντανιλέβιτς.

Στις 15 Μαρτίου 2016 ο Προκαθήμενος της Ουκρανικής Εκκλησίας παρέστη στη δεξίωση την οποία
παρέθεσε ο Πρέσβης της Ουκρανίας στην Ελληνική Δημοκρατία εξ αφορμής της εορτής της
Κυριακής της Ορθοδοξίας. Κατά τη διάρκεια της εκδηλώσεως ο Μακαριώτατος Μητροπολίτης
Ονούφριος προσφώνησε τον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης Ελλάδος Ιερώνυμο Β’.

Επίσης παρέστησαν ο Υφυπουργός Εξωτερικών κ. Γιάννης Αμανατίδης, εκπρόσωποι της Εκκλησίας
της Ελλάδος και μέλη της αντιπροσωπείας της Ουκρανικής Εκκλησίας, άνθρωποι των Γραμμάτων
και του Πολιτισμού.

Στα πλαίσια της συναντήσεως ο Πρέσβης της Ουκρανίας στην Ελληνική Δημοκρατία κ. Βλαδίμηρος
Σκουρώφ εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του προς τον Προκαθήμενο της Εκκλησίας της Ελλάδος για



την δυνατότητα που παρέχει η Εκκλησία του για τη θεραπευτική αγωγή των παιδιών από την
Ουκρανία στην Ελλάδα.

Από την πλευρά του ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Ιερώνυμος υποστήριξε τον Μακαριώτατο
Μητροπολίτη Ονούφριο και εξέφρασε τις καλύτερες του ευχές προς τον Προκαθήμενο της
Εκκλησίας της Ουκρανίας και τον Ουκρανικό λαό.

Επίσης συζητήθηκε η ανθρωπιστική συνεργασία μεταξύ Ουκρανίας και Ελλάδος.

Στα πλαίσια της παραμονής στην Ελλάδα στις 16 Μαρτίου η αντιπροσωπεία με επικεφαλής τον
Προκαθήμενο της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ουκρανίας μετέβη προσκυνηματικως στην Αίγινα, τον
τόπο αναπαύσεως του Αγίου Νεκταρίου του Θαυματουργού.

Μετά τον ασπασμό των τιμίων λειψάνων του Αγίου ο Μακαριώτατος Μητροπολίτης Ονούφριος
έψαλε ακάθιστο ύμνο κατά την διάρκεια του οποίου προσευχήθηκε υπέρ ειρήνης στην Ουκρανία.

Αυθημερόν στο διεθνή αερολιμένα Αθηνών ο Μακαριώτατος Μητροπολίτης Κιέβου και πάσης
Ουκρανίας Ονούφριος είχε επικοινωνία και συναναστροφή με τους Μητροπολίτες Γλυφάδος
Παύλο και Μεσογαίας και Λαυρεωτικής Νικόλαο. Αμέσς μετά την συνομιλία ο Προκαθήμενος της
Ουκρανικής Εκκλησίας με τη συνοδεία αυτού αναχώρησε για Κίεβο.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/49655/
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